
Ejercicio 1. (Puntuación máxima: 3 puntos) 

Sea la función ( ) 2 4f x x x= −
a. Estudiar su continuidad y derivabilidad.

b. Dibujar su gráfica.

c. Calcular el área del recinto acotado por la gráfica ( )y f x= , las rectas 0x = , 5x =  y el eje

OX.
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Las dos ramas de la función son parábolas, con lo que sabemos que son continuas y derivables en todos los puntos salvo

quizás en x=4. Estudiemos, en ese punto, la continuidad y derivabilidad de la función. 
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 Vamos a representar gráficamente la función teniendo en cuenta que está compuesta por dos trozos de parábolas. 
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y x x corta al eje OX en los puntos y

y x tiene un máximo en el punto

la gráfica se correspondería con la parábola de trazo rojo

y x x corta al eje OX en los mismos puntos y
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gráfica se correspondería con la parábola de trazo azul

La gráfica de f x la representamos en negro y se obtiene a partir

de la primera parábola en el intervalo y de la segunda

en
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El área pedida se corresponde con la zona coloreada
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Ejercicio 2. (Puntuación máxima: 3 puntos) 

Calcula: 
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Ejercicio 3. (Puntuación máxima: 2 puntos) 

Se consideran las curvas 
2y x=   e  y a= , donde a  es un número real con 0 1a< < . Ambas curvas

se cortan en un punto ( )0 0,x y  con abscisa positiva. Hallar a  sabiendo que el área encerrada entre

ambas curvas desde 0x =  hasta 0x x=  es igual a la encerrada entre ellas desde 0x x=  hasta 1x = .
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Se trata de encontrar el valor de a para que A A
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Ejercicio 4.  (Puntuación máxima: 2 puntos) 

Sea la función ( ) 1
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Se define la función ( ) ( )
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